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Материалы для повторения.  Повторение 1
а)
Заказ по выпуску машин завод должен был выполнить за 20 дней. Но завод выпускал ежедневно по 2 машины сверх плана, а поэтому выполнил заказ за 18 дней. Сколько машин выпустил завод?

б)
Путь от А до В автомобиль проезжает с определенной скоростью за 2,5 часа. Если он увеличит скорость на 20 км/ч, то за 2ч проедет путь, на 15 км больший, чем расстояние от А до В. Найдите расстояние от А до В.

в)
Расстояние по реке между пунктами А и В равно 41 км. Из пункта А в пункт В по течению плывет моторная лодка, собственная скорость которой равна 18 км/ч, а из В в А движется моторная лодка, собственная скорость которой равна 16 км/ч. При встрече оказалось, что первая лодка плыла 1ч, а вторая 1,5ч. Найдите скорость течения реки.

Повторение 2
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9. Решите задачи:

а)
Заказ по выпуску машин завод должен был выполнить за 20 дней. Но уже за 18 дней завод перевыполнил план на 6 машин, так как ежедневно выпускал по 3 машины сверх плана. Сколько машин выпустил завод?
б)
Путь от А до В пешеход проходит за 2 ч. Если он увеличит скорость на 2 км/ч, то уже за 1,8 ч он пройдет на 3 км больше, чем расстояние от А до В. Найдите расстояние от А до В.

в)
Из двух пунктов реки, расстояние между которыми равно 36 км, навстречу друг другу движутся две моторные лодки. Лодка, идущая по течению, собственная скорость которой равна 18 км/ч, до встречи шла 0,5 ч, другая лодка, собствен​ная скорость которой равна 20 км/ч, до встречи шла 1,5 ч. Найдите скорость течения реки.
Повторение 3
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а)
Из двух пунктов реки, расстояние между которыми равно 57 км, навстречу друг другу движутся две моторные лодки, собственные скорости которых равны. Лодка, идущая по течению, до встречи шла 1 ч, а лодка, идущая против течения, 2 ч. Скорость течения реки 3 км/ч. Найдите собствен​ную скорость каждой лодки.
б)
Из Москвы в Киев вышел поезд со скоростью 80 км/ч. Спустя 24 мин из Киева в Москву отправился поезд, скорость которого равна 70 км/ч. Через сколько часов после выхода поезда   из   Киева   произойдет   встреча,   если   расстояние   от Москвы до Киева 872 км?
в)
Два комбайна, работая совместно, могут выполнить за​дание за 6 ч. Первый комбайн, работая один, может выполнить это задание на 5 ч скорее, чем второй комбайн. За сколько времени может выполнить задание первый комбайн, работая один?
Повторение 4
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а)
Катер на подводных крыльях прошел по течению реки за 2 ч такое же расстояние, какое он проходит за 2 ч 15 мин против течения. Скорость течения реки равна 3 км/ч. Найдите собствен​ную скорость катера.
б)
По течению реки катер прошел за 7 ч столько же километров, сколько он проходит за 8 ч против течения. Собственная скорость   катера   30  км/ч.   Найдите   скорость  течения   реки.

а)  Из Москвы в Ленинград отправился пассажирский поезд, скорость которого равна 80 км/ч. Спустя 20 мин из Ленинграда в Москву отправился скорый поезд, скорость которого равна 90 км/ч. Через сколько часов после выхода поезда из Москвы произойдет  встреча, если  считать расстояние от Москвы до Ленинграда равным 650 км?
б)
Из Москвы в Ростов-на-Дону вышел пассажирский поезд со скоростью 60 км/ч. Спустя 2 ч 10 мин из Ростова-на-Дону в Москву вышел пассажирский поезд со скоростью 80 км/ч. На каком расстоянии от Москвы поезда встретятся, если расстояние между городами считать равным 1250 км?
Повторение 5
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а)
Две бригады лесорубов заготовили в январе 900 м3 дре​весины.   В  феврале  первая  бригада   заготовила   на   15%,   а вторая — на 12% больше, чем в январе. Известно, что в фев​рале они заготовили  1020 м3 древесины. Сколько кубических метров древесины заготовила каждая бригада в январе?
б)
Колхоз ежегодно с двух участков собирал 500 т пшеницы. После  проведения  агротехнических  мероприятий  урожай  на первом участке увеличился на 30%, а на втором — на 20%. Поэтому колхоз собрал с этих участков 630 т пшеницы. Сколько пшеницы собирал  колхоз с каждого участка  до  проведения  агротехнических мероприятий
в)
Расстояние между двумя пунктами поезд проходит по расписанию с намеченной скоростью за 5 ч. Через 3 ч после от​ правления он был задержан в пути на 15 мин. Поэтому, чтобы прибыть на станцию назначения вовремя, поезд увеличил ско​рость на  10 км/ч. Найдите первоначальную скорость поезда.
г)
Расстояние между двумя пунктами поезд проходит по распи​санию с намеченной скоростью за 6 ч.  Через  5 ч  после от​правления он был задержан в пути на 12 мин. Поэтому, что​ бы прибыть на станцию назначения вовремя, поезд увеличил
скорость на 15 км/ч. Найдите первоначальную скорость поезда.
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а)
Скорость судна в стоячей воде 50 км/ч. На путь от А до В по течению реки оно тратит 3 ч, а на обратный путь 4,5 ч. Какова скорость течения реки?
б)
Скорость течения реки 5 км/ч.  На путь от М до N по течению реки судно тратит 3 ч, а на обратный путь 4,5 ч. Какова скорость судна в стоячей воде?
а) С туристической базы вышел пешеход, его скорость 4 км/ч. Через 4,5 ч по той же дороге выехал автомобиль со скоростью 76 км/ч. На каком расстоянии от базы автомо​биль догонит пешехода?
6)
Спортсмен, бегущий по шоссе со скоростью 16 км/ч, ми​новал населенный пункт на 20 минраньше велосипедиста, следующего в том же направлении. Через сколько времени велосипедист догонит бегуна, если скорость бегуна на 5 км/ч меньше скорости велосипедиста?
а)
Расстояние по реке между пунктами А и В равно 84 км. Из этих пунктов одновременно навстречу друг другу выш​ли две моторные лодки, собственные скорости которых раз​личаются в 1,8 раза. Через 3 ч они встретились. Найдите собственные скорости  лодок.
б)
Расстояние по реке между двумя пунктами равно 60 км. Из этих пунктов одновременно навстречу друг другу вышли две моторные лодки, собственные скорости которых раз​личаются в 1,5 раза. Через 2 ч они встретились. Найдите собственные скорости лодок.
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а)
Пешеход   рассчитал,   что,   двигаясь   с   определенной скоростью, он пройдет намеченный путь за 2,5 ч. Но, увели​чив скорость на 1 км/ч, он прошел этот путь за 2 ч. Найдите длину пути.
б)
Расстояние между двумя пунктами поезд проходит по  расписанию за 7 ч. Через 6 ч после отправления он снизил скорость на 10 км/ч, поэтому в конечный пункт пришел с опозданием на 10 мин. Найдите первоначальную скорость поезда.

а)
При выполнении контрольной работы  по математике 12% учеников не выполнили ни одного задания, 32% допус​тили ошибки, а остальные 14 человек решили задания вер​но. Сколько всего учеников в классе?
б)
На заводе были изготовлены легковые и грузовые машины, причем 35% всех изготовленных машин — легковые. Определите число изготовленных машин, если грузовых изготовлено на 240 больше, чем легковых.
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а).
Планер, пролетев 15 км по направлению ветра, развер​нулся и пролетел 10 км против ветра, затратив на весь путь 1 ч. Найдите скорость планера против ветра, если ско​рость ветра равна 5 км/ч.
б).
Некто ехал на автомобиле по проселочной дороге с постоянной скоростью. Из-за плохого состояния дороги ему пришлось задержаться на 6 мин. Затем он увеличил ско​рость на 4 км/ч и ликвидировал опоздание на перегоне в 36 км. Найдите первоначальную скорость автомобиля.

в).
Две бригады рабочих должны к некоторому сроку изго​товить по 300 деталей. Первая бригада, изготовляя в день на 10 деталей больше второй, затратила на выполнение за​дания на 1 день меньше. Сколько деталей в день изготовля​ла каждая бригада?
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а)
Сбербанк в конце года начисляет 20% к сумме, нахо​дящейся на счету в начале года. Каким станет первоначаль​ный вклад в 500 р. через 3 года?

б)
Один раствор содержит 20% (по объему) соляной кис​лоты, а второй — 70% кислоты. Сколько литров первого и второго растворов нужно взять, чтобы получить 100 л 50%-ного раствора соляной кислоты?

в)
Товарный поезд был задержан в пути на 18 мин, а за​тем на расстоянии в 60 км наверстал это время, увеличив скорость на 10 км/ч. Найдите первоначальную скорость поезда.

г)
Теплоход прошел 4 км против течения реки и затем прошел еще 33 км по течению, затратив на весь путь 1 ч. Найдите скорость теплохода в стоячей воде, если скорость течения реки равна 6,5 км/ч.
Тесты  для  контроля  знаний  учащихся
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